
ATA Nº 1.685, fls. 01 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da nonagésima sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antônio Olinto, realizada 
às dezenove horas do dia vinte e seis de maio de dois mil e quinze. Primeiro Período Legislativo. 
Primeiro Semestre. Décima terceira Legislatura. 

Presidente: JURANDIR FERREIRA ALVES 
Secretário: RINALDO ANTONIO PELEGRINO 
Registrada a ausência dos Vereadores Amarildo Stavacz, Antonio Dirceu da Silva, Wilson Napoleão 

Guenze, os demais Vereadores comparecendo conforme assinatura no livro de presença. 

Cumprimentando os Vereadores e ao público presente, o Presidente declarou aberta a 

nonagésima sétima sessão da legislatura 2013/2016, solicitou ao Secretário que procedesse a 

leitura da ata nº 1.684. Após leitura o presidente pronunciou: - Senhores Vereadores, está em 

discussão a Ata nº 1.684. Não havendo manifestações para a retificação, a ATA Nº 1.684 foi 

APROVADA. Na leitura das correspondências e Expedientes do Dia, constou-se: Ofícios 064/2015,  

da Prefeitura Municipal de Antônio Olinto, Ofício nº 91/2015 do Gabinete do Prefeito Municipal 

de Antônio Olinto. Posteriormente, passou-se à deliberação de matérias na Ordem do Dia. 

Indicação nº 16/2015 autoria do Vereador Rinaldo Antonio Pelegrino, o qual solicita que o Poder 

Executivo, através do Setor de Obras, providencie patrolamento, empedramento e feitio de um 

bueiro na estrada da senhora Tereza Chaves, na comunidade de Água Amarela de Baixo, após o 

Presidente colocou em discussão a Indicação nº 14/2015. 

VERADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: bom Presidente, todos vereadores conhecem a 

estrada que dá acesso à casa da Tereza Chaves, ela é muito utilizado pela população, inclusive de 

outros municípios. A dona Tereza, como todos conhecem, é uma benzedeira e muitas pessoas 

procuram ela. E essa estrada esta precisando de uma boa reforma, patrolamento, empedramento 

e fazer um bueiro. Eu inclusive conversei com o pessoal do Setor de Obras, mas até agora não deu 

oportunidade, então resolvi fazer a Indicação para reforçar esse pedido. 

Após explanação o Presidente acatou a Indicação 16/2015 e encaminhou ao Executivo para 
providências. Não havendo matérias para deliberação, o Presidente concedeu a palavra franca aos 
Vereadores. Iniciando a palavra o Vereador Eduardo Rodrigues de Meira Junior. 
VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR: não vou fazer uso da palavra Presidente. 
VEREADOR DEOMAR LEMES MACHADO DE OLIVEIRA: obrigado senhor Presidente só gostaria de 
agradecer a presença do professor Antonio Cubas, do Homero e do filho do Vereador. Seria isso. 
VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: obrigado Presidente, gostaria de ler um convite que foi nos 
deixado essa tarde: Venho atrave´s deste convidá-lo  para participar Primeiro Encontro de Jovens 
da Assembléia de D-us de Antonio, que ocorrerá no dia seis de Junho no Ginásio de Esportes. Este 
evento será marcante pois será o primeiro em 50 anos de história da Assembléia de D-us nesta 
cidade. Então está dado o recado. Houve também um pedido, antes desse convite, para que os  
Vereadores que puderem, darem uma ajuda para realizar esse evento. Até eu conversei com o 
rapaz e falei para ele: vou fazer a minha parte vou dar uma contribuição e deixar o convite para os 
demais Vereadores analisarem e se querem também colaborar. Também quero falar desse Plano 
Municipal de Gestão que chegou agora, Plano de duzentos e vinte e seis páginas que a gente tem 
que analisar com bastante atenção. No mais agradecer a presença de todos. Seria isso. 
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: obrigado senhor Presidente, só agradecer a presença de 
todos. Seria isso. 
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: obrigado senhor Presidente.  Primeiramente queria 
agradecer a todos que participaram da festa da comunidade do posto Train no último domingo, 
aos voluntários da Água Amarela, deu uma festa muito bonita e eu sempre falo: ninguém faz nada 
sozinho, depende de todos. Também agradecer ao Conselho da Capela do Imbuial em nome do 
presidente Jurandir pelo empréstimo das mesas e espetos, muito obrigado. O evento ocorreu 



muito bem, agradecer a presença de todos, os que não puderam ir estão convidados para a 
próxima festa que será dia 24 de outubro. Também gostaria de fazer um comentário a respeito da 
Rigesa, hoje um colono me procurou para falar da estrada do Cedro; foi feito um ótimo trabalho 
ficou uma estrada muito boa, infelizmente hoje se você for lá, você chora. O pessoal faz umas três 
semanas que estão trabalhando lá e agora começou a chover, tem valeta de meio metro de 
fundura, e os prejudicados somos nós, os colonos daquela região. Infelizmente a Prefeitura vai ter 
que arcar com o prejuízo, e agora inicio de inverno, tempo ruim e as reclamações vai vir. Só queria 
dar o alerta que infelizmente não é culpa da gente. Amanhã a gente vai tentar conversar com o 
engenheiro responsável ver se ela dá uma mão levar umas viagens de pedras pois ficou em 
péssimo estado as estradas lá.no mais agradecer a presença de todos e desejar boa noite. 
PRESIDENTE JURANDIR FERREIRA ALVES: salientando a fala do Vereador Rinaldo a respeito da 
Rigesa, eu acho que uma opinião única de todos os Vereadores e maior parte da população de 
Antônio Olinto; a Rigesa para nós hoje é a pior coisa que pode existir dentro do Município é esse 
pessoal estar instalado aqui, absolutamente nenhum ganho para o Município, só despesa, só 
prejuízo, estragam estradas, a gente acompanha, principalmente a estrada de acesso ao Butiá e 
Lavador é um absurdo o que eles fazem com as estradas, e agora chegou a nossa vez de sofrer 
também; a estrada do Cedro que estava numa situação muito boa, foi feito um bom trabalho e em 
poucos dias eles detonam com tudo, simplesmente vão embora, não pagam imposto de nada, e 
daí fica o Município com o prejuízo de novo. A gente tentou legalmente, ver o que o poderia ser 
feito, mas infelizmente não tem o que fazer, a estrada é pública, eles usam, detonam tudo e vão 
embora. A não ser que faça como o prefeito louco do Triunfo; atravesse os caminhões da 
Prefeitura na estrada, feche e vai embora, aí para o pessoal da Rigesa se atentar a resolver alguma 
coisa, do contrário o prejuízo fica com o Município, lucro nenhum para o Município. Uma empresa 
do porte da Rigesa poderia contribuir muito com o Município, números aproximados dão conta 
que a Rigesa tem hoje dentro do Município, entre os terrenos que lhe pertencem e as parcerias 
para plantio, chega a quase vinte por cento da área do Município. Então é um absurdo o tanto de 
terras que esse pessoal tem aqui e o tanto que eles prejudicam o nosso Município, lucro 
absolutamente nenhum. 
 VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO (em aparte): nada contra a empresa, só a gente faz 
esses comentários, porque na realidade quem sofre as consequências é o povo e o Município. 
Num período chuvoso a partir de amanhã vai ter pessoas que não terão acesso 
PRESIDENTE JURANDIR FERREIRA ALVES: complicado. Falando a respeito do convite do pessoal da 
Igreja Evangélica, faço questão de dar a minha contribuição, depois a gente vê de que forma a 
gente pode fazer isso. Também gostaria de parabenizar a comunidade do posto Train e todo o 
Conselho, na pessoa do Vereador Rinaldo, pela festa do último fim de semana, fazia muito tempo 
que não via festa desse nível, foi muito bem organizada. Parabéns a vocês. Gostaria de deixar um 
voto de pesar à família Stef, pela morte na última quinta-feira do senhor Juvenal Stef, era 
residente de nosso Município, e como todos sabem o Stef protagonizou a maior disputa eleitoral 
de Antônio Olinto, a disputa mais apertada, uma diferença de 16 votos a diferença. Condolências à 
família, ao seu filho Noedi que sempre coopera com a comunidade; doou terreno para 
estacionamento da Igreja, sempre colabora com as festas, deixo meu voto de pesar 
principalmente a ele. 
Por fim, o excelentíssimo senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada 
a sessão marcando a próxima sessão ordinária para o dia dois de junho de dois mil e quinze às 
dezenove horas. Lavrou-se a presente ata, que após lida e se aprovada será assinada por quem de 
direito 
 




